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L’as-tu vu ? 

Accords   

   

Compte :    1         2        3        4 

Arpège :     2  -  (3+4) -  1  -  (3+4) → 1 fois par [mesure] 

Exemple :       C                              [ F              C             ]     

                      2 - (3+4)   1-(3+4)    [ 2 - (3+4)   1  - (3+4) ] 

 

 

C                    [F         C ]     

L'as-tu vu ?     l'as-tu vu ? 

[G7              C]           [G7               C ]       

Le petit bonhomme,   le petit bonhomme 

C                  [F          C ]     

L'as-tu vu ?   l'as-tu vu ? 

[G7              C ]                  [G7         C ] 

Le petit bonhomme au chapeau pointu ? 

 

C                 [F          C ]  

On l'appelle Père Noël 

[G7                C]  [G7                C ]            

Par la cheminée, par la cheminée 

C                [F          C ]     

On l'appelle Père Noël 

[G7                C ]              [G7       C ] 

Par la cheminée, il descendra du ciel 

 

C             [F         C ]     

Il apporte des joujoux 

[G7                   C ]     [G7                        C ]          

Sa hotte en est pleine sa hotte en est pleine 

C              [F        C ]     

Il apporte des joujoux 

[G7                        C] [G7               C ] (laisser sonner) 

Sa hotte en est pleine et c'est pour nous 

 

 

 

 

 

 

Numérotation des cordes 

pour les arpèges 


